
 

 

 

 

 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE Nº.2 

SEDE MUNICIPAL 

1º DE MAYO, 2022 

12:00 M.D. 
YOHAN OBANDO GONZALEZ  JUAN C. MOREIRA SOLORZANO 

          PRESIDENTE                   VICEPRESIDENTE  

REGIDORES PROPIETARIOS: 

ROCIO DELGADO JIMENEZ 

ESTRELLA MORA NUÑEZ 

ERNESTO ALFARO CONDE 

REGIDORES SUPLENTE: 

KATHYA DESANTI CASTELLON 

SINDICO PROPIETARIO:  

JESÚS ALBERTO SOLÓRZANO VARGAS 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

SR. TOBÍAS MURILLO RODRÍGUEZ     MSC. OLENDIA IRIAS MENA 

Alcalde                                                 Vicealcaldesa  

LIC. ANDRÉS MURILLO ALFARO 

Asesor Legal. 

         LICDA. XINIA ESPINOZA MORALES 

                                Secretaria del Concejo.    

           MIEMBROS DEL CONCEJO AUSENTES:  

 RANDALL SOLIS SALAS 

Regidor Suplente 

FRANCISCO GONZÁLEZ MADRIGAL 

Regidor Suplente 

DANILO SOLÍS MARTÍNEZ 

Regidor Suplente 

HAZEL TATIANA ADANIS FALLAS 



2 
MUNICIPALIDAD DE GARABITO 
ACTA DE SESIÓN SOLEMNE N°.2 
01 DE MAYO, 2022. 

 

 

 

Regidora Suplente 

LETVIA AVILA PEREZ 

Síndica Suplente. 

NOGUI ALEXIS SOLANO ALTAMIRANO 

Síndica Suplente. 

ORDEN DEL DÍA: 

“ELECCIÓN Y JURAMENTACIÓN DEL DIRECTORIO 2022-2024”. 
 

COMPROBADO EL QUÓRUM Y APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, INICIA LA SESIÓN 

AL SER LAS DOCE HORAS EN PUNTO. 

Por mandato de Ley se celebra esta Sesión Solemne para tratar como tema único la 

elección del Directorio de este Concejo Municipal que regirá para los próximo dos años. 

Inmediatamente se procede al desarrollo de la agenda. 

A) ELECCIÓN DEL PRESIDENTE (A) MUNICIPAL. 

Se abre el espacio para que sean propuestos los candidatos a Presidente o Presidenta 

Municipal para el período 2022 – 2024. 

La Regidora Roció Delgado Jiménez del Partido Liberación Nacional propone al Regidor 

Juan Carlos Moreira Solórzano también del Partido Liberación Nacional. 

No habiendo más propuestas, se procede a la votación en forma secreta, y resulta electo 

como Presidente del Concejo Municipal de Garabito para el período 2022-2024, el 

Reg. Juan Carlos Moreira Solórzano del Partido Liberación Nacional. ACUERDO 

UNÁNIME Y DEFINITIVO (con cinco votos a favor y cero en contra). 

B) ELECCIÓN DEL VICEPRESIDENTE (A) MUNICIPAL. 

Se abre el espacio para que sean propuestos los candidatos a Vicepresidente o 

Vicepresidenta Municipal para el período 2022 – 2024. 

La Regidora Estrella Mora Núñez – del Partido Integración Nacional – propone a la 

Regidora Roció Delgado Jiménez del Partido Liberación Nacional. 

No habiendo más propuestas, se procede a la votación en forma secreta, y resulta electa  
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Como Vicepresidenta del Concejo Municipal de Garabito para el período 2022-2024, 

la Regidora Roció Delgado Jiménez del Partido Liberación Nacional. ACUERDO 

UNÁNIME Y DEFINITIVO (con cinco votos a favor y cero en contra). 

C) JURAMENTACIÓN. 

El señor Presidente Municipal del período 2020-2022 –Yohan Obando González– 

juramenta al Reg. Juan Carlos Moreira Solórzano como Presidente del Concejo 

Municipal de Garabito para el período 2022-2024. Como también a la Regidora Roció 

Delgado Jiménez como Vicepresidenta del Concejo Municipal de Garabito para el 

período 2022-2024. 

D) CIERRE DE LA SESIÓN.  

El Presidente electo Juan Carlos Moreira Solórzano asume la curul de Presidente del 

Concejo Municipal de Garabito, al mismo tiempo manifiesta su agradecimiento por el 

apoyo de los cuatro Regidores (as) restantes (Reg. Yohan Obando González, Reg. 

Ernesto Alfaro Conde, Reg. Estrella Mora Núñez y Reg. Roció Delgado Jiménez) logrando 

así una votación unánime. A la vez le indica al señor Alcalde Don Tobías Murillo que en lo 

que este Concejo pueda ayudar ahí va a estar. 

De igual forma la Vicepresidente electa Roció Delgado Jiménez manifiesta su 

agradecimiento a sus compañeros por el apoyo y la confianza depositada en su persona. 

Agrega que espera hacer un buen trabajo de la mano con el señor Alcalde, Regidores (as) 

Suplentes y Síndicos. 

AL SER LAS DOCE HORAS CON VEINTISIETE MINUTOS  
FINALIZA LA SESIÓN. 

 

JUAN CARLOS MOREIRA SOLÓRZANO   XINIA ESPINOZA MORALES 

Presidente Municipal    ………..…  última línea …………Secretaria del Concejo. 

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………
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